
Compte rendu du Conseil d’Administration du 25/11/2015 
 
 
Présents :  E. Alemany, A. Combey, F. Degiuli, J. M. Grillot, S. Le Gorrec, M. Robin,  

A. Ropert, J. L. Vigne  
Excusés :  C. Arsenne, M. Degiuli, C. Guy 
Secrétaire de séance : A. Ropert 
 
L’ordre du jour est le suivant: 
 
1. Désignation des titulaires aux postes suivants  Présidence 
                Vice-présidence 
                Secrétariat 
J. L. Vigne rappelle que C. Guy, tout en restant membre du Conseil d’Administration, a souhaité, pour 
des raisons personnelles, ne plus assurer les fonctions de vice-président et de secrétaire. Le Conseil 
d’Administration se joint à J. L. Vigne pour remercier chaleureusement C. Guy pour le travail accompli 
pendant ses mandats. 
 
En l’absence de candidature pour le poste de président, J. L. Vigne accepte le renouvellement de son 
mandat, mais en insistant sur un point: au delà de l’étiquette, il doit y avoir un consensus des membres 
du Conseil d’Administration sur les décisions et le respect des règles. Cela concerne en particulier la 
gestion des tournois. J. L. Vigne rappelle que le directeur du tournoi doit faire un mouvement Howell  
lorsqu’il y a 13 ou 15 paires. Lorsque le nombre de paires entraîne l'obligation d'un relais, le directeur 
du tournoi doit aussi assurer l’alternance de ce relais entre Est-Ouest et Nord-Sud. 
 
A la demande du trésorier (M. Degiuli, excusé), J. L. Vigne insiste également sur l’établissement de 
factures gérables. 
 
Un consensus s'établit autour d'Edith ALEMANY pour le poste de vice-président et d'Annick ROPERT 
pour le poste de secrétaire. 
 
2.  Présentation du projet de site internet 
Plusieurs des membres du CA (E. Alemany, A. Ropert, M. Robin) avaient prospecté la possibilité de 
confier la conception du site à une équipe spécialisée. Le coût d’un tel projet s’est vite révélé exorbitant. 
A titre d’exemple, le club de Montbonnot qui a confié la refonte de son site à un concepteur 
professionnel (pour un coût supérieur à 3000 €) nous avait proposé de faire projet commun. D’autres 
clubs, comme Biviers, ont conçu leur site par eux-mêmes. 
 
Cette dernière stratégie a été retenue pour le Bridge Club de Meylan. A Ropert a créé un site qu’elle 
présente aux membres du Conseil d’Administration. Elle explique qu’elle a utilisé «e-monsite qui est 



un outil de création de site web gratuit et d’hébergement. Pour finaliser le site, 2 opérations sont 
nécessaires : 
 - souscrire à l’option absence de publicité (autrement des bandeaux publicitaires viennent 
périodiquement s’inscrire sur les pages du site). Le coût est de 45 € par an. 
 - acheter un nom de domaine, ce qui offre un meilleur référencement sur les moteurs de 
recherche et une meilleure lisibilité du site. Le coût est de 35 € par an. 
 
Le Conseil d’Administration approuve la finalisation du site et retient le nom suivant :  

bridgeclubmeylan.fr 
A. Ropert rappelle que toutes les suggestions d’amélioration du site sont les bienvenues. A l’avenir, 3 
webmasters (A. Ropert, E. Alemany et M. Robin) pourraient assurer la gestion et maintenance du site. 
 
3. Divers 
M. Robin propose la migration du système d’exploitation vers la version Windows10 (une centaine 
d’Euros) car un certain nombre d’applications ne sont plus maintenus avec la version actuelle. 
M. Robin doit également acheter un toner pour l’imprimante. 
 
Le Conseil d’Administration propose l’achat d’un minuteur, pour améliorer le timing des tournois. A. 
Ropert se charge de l’achat. 
 
Le Conseil d’Administration décide de remplacer le buffet de fin d’année par la galette des Rois au 
début de l’année 2016. Des papillotes et des mandarines seront distribuées pendant les tournois de fin 
d’année.  
 
 

 

 

 
 


